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Pomyśl o tej przypowieści: pies i koń zostali przyjaciółmi. Pies odkładał dla konia najlepsze ko-

ści, koń zaś wybierał najsmaczniejsze siano. Każdy chciał tego, co najlepsze, nie zastanawiając 

się, czego drugi przyjaciel pragnie tak naprawdę! Ani pierwszy, ani drugi nie był nigdy nasyco-

ny. Bóg pragnie od ciebie też pocałunków miłości, a są nimi twoje modlitwy. Modlitwa to poca-

łunek duszy składany na Bożym Sercu. Módl się tak, jakbyś obdarzał Go pocałunkami. Bóg ko-

cha być kochanym. Nie potrzebuje siana słów, tylko takich słów, które są ucałowaniem. Nie po-

trzebuje kości czy ochłapów, lecz oddania się w słowach całej duszy. Bonhoeffer mawiał: „od-

dajemy się na modlitwie gawędzeniu ze samym sobą”. Tak, nasza modlitwa musi być rzuce-

niem się na szyję Ojcu nieba, a nie narzekaniem na siebie do siebie samego. 

 

Jednym z największych wykrzywień obrazu Boga jest wyobrażenie, że jest On „spełniaczem” 

potrzeb, użytecznym w chwilach naszej bezradności. Modlitwa staje się wtedy używaniem Bo-

ga. Prosimy Go i prosimy, by tylko nas zaspokajał, w ogóle nie domyślając się, że On sam nas 

pragnie. Możesz modlić się wspaniale, z pragnieniem obdarzenia Boga tym, czego On cicho 

pragnie. Kiedy uda ci się to uczynić, poczujesz szczęście, bo więcej szczęścia jest w dawaniu 

niż w braniu. W czasach, w których przyszło nam żyć, ludzie w większości są zaprzedani uży-

teczności i interesowności. 

 

Zadaniem chrześcijanina jest stworzenie w sobie duchowego terytorium, w którym jest miejsce 

dla wspaniałomyślności i bezinteresowności. Dlaczego wielu ludzi się nie modli? Ponieważ jest 

to czas „bezużyteczny”, ponieważ wiele modlitw wcale nie jest w schemacie: „stoliczku, nakryj 

się”. Bóg ofiaruje wieczność, gdy ofiaruję Mu czas. Czas, w którym o nic mi nie chodzi i nic nie 

jest ważniejsze niż przebywanie z Nim. Mówiąc o miłowaniu Boga, nie można tego rozumieć 

jako sentymentalnego apelu skłaniającego do afektywnych aktów, w których doznajemy przy-

jemności. 

Uczuciowość w modlitwie jest poddawana gruntownemu oczyszczeniu. Jakże często bowiem 

obdarzając kogoś miłością, więcej szukamy dla siebie, niż chcemy ofiarować. Jeśli chcemy, by 

modlitwa była cała dla Niego, przygotujmy się na to, że nic nam nie zostanie w niej samej. To 

może być przykre, ale też piękne. Jeśli chcemy, by On nas odczuwał, wiedząc, że tego pragnie, 

to przygotujmy się na to, że nic w modlitwie nie poczujemy. Święta Teresa z Avila mówiła: „To 

zrozumiałe, że słabe kobietki, podobne do mnie, potrzebują uczucia w modlitwie, lecz oburzam 

się, widząc dojrzałych mężczyzn, którzy modlą się tylko wtedy, gdy mają na to ochotę”. 

(z homilii O. Pelanowskiego) 
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Dziś – 17.  NIEDZIELA ZWYKŁA – 27.07.2025 / kolekta na inwestycje parafialne………………  
- Obchodzimy V Światowy Dzień Dziadków i Osób Starszych. Polecamy ich w modlitwie. 
  
- W czasie mszy św. o godz. 10.30, następuje kanoniczne  wprowadzenie ks. dr Jakuba  
  Dąbrowskiego na urząd administratora parafii w Bojszowach. Wprowadzenia dokonuje 
  dziekan dekanatu Bieruń – ks. dr Andrzej Kołek. Nowemu administratorowi życzymy 
  błogosł. Bożego na nowym urzędzie i serdecznie witamy w bojszowskiej wspólnocie   
  
                                                   TRWAJĄ WAKACJE LETNIE 
 
       Kancelaria jest  czynna i msze święte są sprawowane wg porządku wakacyjnego 
 
- 1. PIĄTEK – od godz. 8.00 rozpoczną się odwiedziny chorych. Prosimy o zapisy w zakrystii; 
   - Na mszę św. o godz. 18.00 zapraszamy szczególnie młodzież parafii i kandydatów do przyjęcia 
     sakramentu bierzmowania; 
   - rozpoczyna się miesiąc sierpień, w którym polecamy dzieło abstynencji, szczególnie w intencji 
     osób uzależnionych lub nadużywających alkoholu. Można wpisywać swoje postanowienia do 
     księgi trzeźwości; 
 
- 1. SOBOTA – o godz. 6.30 zapraszamy na mszę św. i nabożeństwo Wspólnotę Żywego Różańca. 
 
- 18. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na Wydział Teologiczny UŚ.. 
                                 

• Inne..  
- Polecamy nowy nr Gościa Niedzielnego.  
     
- Parafian z  ulic Pawła Stalmacha (od P. Ziobro - Hachuła do końca) oraz Fabrycznej  prosimy  

  o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą niedzielą; 
 
- w dniach 31 lipca – 4 sierpnia odbędzie się 80 Archidiecezjalna Rybnicka Piesza Pielgrzymka 
  na Jasną Górę. Będzie w niej uczestniczył także ks. Jakub. Wszystkich pątników ogarniamy 
  modlitwą. 
 
- kontakt z nowym administratorem na razie przez telefon stacjonarny parafii. 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                 

 



Niedziela – 27.07.2025 – 17. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na inwestycje parafialne 
  7.00 – Za + męża Erwina Mrzyka w 9. rocznicę śmierci. 
10.30 – 1. Do Op. Bożej o błog. dla Mileny Szałkowskiej z okazji urodzin 
              2. Do Op. Bożej o błog. dla ks. Jakuba Dąbrowskiego w dniu objęcia urzędu administratora 
                  parafii w Bojszowach  
    16.30 – nabożeństwo 

17.00  –  Do Op. Bożej przez wstaw. MB i Anioła Stróża o błog. dla rocznego dziecka Piotra Broncel 
               oraz w intencji całej rodziny 
 
Poniedziałek – 28.07..2025 – Dzień powszedni 
  8.30 – Za + Franciszka Czarnynogę w 1. rocznicę śmierci i żonę Różę 
 
Wtorek – 29.07.2025 – Wspomnienie świętych Marty, Marii i Łazarza 

  6.30 – Za + Hilarego Czarnynogę w 30. dniu po śmierci 
 
Środa – 30.07.2025 – Dzień powszedni 
  6.30 –  O powołania kapłańskie, zakonne i misyjne 
                 modlitwa do św. Józefa 

 Czwartek – 31.07.2025 – Wspomnienie św. Ignacego z Loyoli, prezb. 
18.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Jacka i Angeliki Lizurejów oraz dla dzieci Szymona i Oliwii 
 
 Piątek – 01.08.2025 – Wspomnienie św. Alfonsa Marii Liguoriego, bpa i dK 
    8.00 – odwiedziny chorych 

18.00 – W intencji dzieci, młodzieży i rodzin poświęconych NSPJ 
 
 Sobota – 02.08.2025 – Dzień powszedni 
  6.30 – Za żyjących i zmarłych członków Żywego Różańca. 
18.00 – Za ++ Antoniego Opitka, żonę Krystynę, rodziców, rodzeństwo i pokrewieństwo 
 
Niedziela – 03.08.2025 – 18. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na Wydział Teologiczny UŚ.. 
  7.00 – Do Op. Bożej przez wstaw. M B Uzdrowienia Chorych o błog. i zdrowie dla Rozalii Zlezarczyk 
              z okazji 90. rocznicy urodzin oraz w int. synów, synowych, wnuków i prawnuków 
10.30 – Do Op. Bożej o błog. i opiekę Anioła Stróża dla Sary Kocurek w 1. rocznicę urodzin oraz  dla 
              jej siostry Klary i całej rodziny 
  16.30 – nabożeństwo 

17.00  – Do Op. Bożej o błog. dla Katarzyny i Michała Ścierskich w 30. rocznicę ślubu, dla dzieci 
               Mateusza, Moniki i Jakuba oraz dla mamy Teresy w 85. rocznicę urodzin. 
 

                                                     JEDLINA 
Niedziela – 27.07.2025 – 16. NIEDZIELA ZWYKŁA 
  9.30 – W intencji naszych babć i dziadków 
 
Środa – 30.07.2025 – Dzień powszedni 
17.00 – Za ++ rodziców Władysławę i Teofila Drynda oraz siostrę Teresę Pietrzycką 
 
Czwartek – 31.07.2025 – Wspomnienie św. Ignacego z Loyoli, prezb. 
17.00 – Za + Genowefę Jaromin w 30. dzień po śmierci 
 

Piątek – 01.08.2025 – Wspomnienie św. Alfonsa Marii Liguoriego, bpa i dK 
17.00 – Za ++ Stanisława Sobańskiego i rodziców z obu stron 
 
Sobota – 02.08.2025 – Dzień powszedni  
16.00 – O Boże błog. dla Teresy i Janusza Tomalów z okazji kolejnej rocznicy ślubu 
 
Niedziela – 03.08.2025 – 18. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na Wydział Teologiczny UŚ.. 
  9.30 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Stefana Janko z okazji 70. rocznicy urodzin oraz dla 
              całej rodziny. 



 
 
 
 
 

                                                                             W CZASIE WAKACJI 
                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :            
                                   Poniedziałek:    ……………………………...     16.00 – 17.30 
                             Środa:                ……………………. ………..           16.00  – 17.15 
                                             

                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 

 
                                               Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                             Adres  e – mail: bojszowy.jan@katowicka.pl 

www.parafiabojszowy.pl    www.jedlina-nepomucen.pl  
Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 

                                        Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 
 
  Kontakt z administratorem parafii: Na razie przez telefon stacjonarny 

(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 
czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                            
                                                         

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

